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ROMÂNIA 

JUDEȚUL ALBA  

COMUNA CRICĂU  

CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

                                                    PROCES VERBAL 
 

            Încheiat astăzi 12 mai 2026, în cadrul ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Comunei 

Cricău, la care au participat un număr de 10 consilieri locali din cei 11 aleşi.  

 Consilieri lipsă:  Borza Valer. 

Domnul consilier local Joldoș Beniamin a condus această ședință în calitate de Președinte de ședință. 

Secretar General UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai arată că ședința este statutară, participă 

Todericiu Aurel-Florin, Primarul comunei Cricău. 

Sedința a fost  convocată prin Dispoziția nr.40/08.05.2026.    

 Materialele pregătitoare ale ședinței au fost puse la dispoziția consilierilor locali și comisiilor de 

specialitate în sistem online (whats app) și fizic, prin intermediu angajaților primăriei. 

 Procesul verbal de la sedinta anterioară a fost pus la dispozitia consilierilor pentru consultare pe 

Whats App și fizic, prin intermediul angajaților primăriei comunei Cricău-pentru domnul consilier local 

Șuteu Liviu.  

 Secretarul general al UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai aduce la cunoștința consilierilor 

locali prevederile art.228 din OUG nr. 57/2019 conform căruia : 

 ”(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlu IV din Legea 

nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau 

participarea la emiterea ori la adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea 

actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru : 

 a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea ; 

 b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; 

 c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține 

venituri; 

 d) o altă autoritate din care face parte; 

 e) orice persoană fizică sau juridică alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată 

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

 f) asociație sau fundație din care face parte. 

 (2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile 

prevăzute la alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului 

județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează 

în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. 

 (3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean nu mai este luat în calcul 

pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu 

are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 
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 (4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor 

alin.(1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările 

ulterioare. 

 (5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1)  și legislația în materie privind conflictul de 

interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă 

de maximum 6 luni.” 

    Se dă cuvântul domnului Preşedinte de şedinţă pentru a demara lucrările ședinței. 

   Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin pentru a prezenta 

proiectele ordinii de zi și suplimentarea acesteia. 

 

       Primarul Todericiu Aurel-Florin dă citire proiectului ordinii de zi și suplimentării acestuia, după 

cum urmează:  

      Aprobarea Procesului-Verbal încheiat cu ocazia ședinței publice extraordinare a  Consiliului Local 

Cricău din data de 07.05.2026.  

                                                         Redactat: Aldea Maria-Lorelai, secretar general UAT Comuna Cricău.    

        1.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 37/08.05.2026 privind mandatarea unui avocat în vederea formulării 

apelului, depunerii întâmpinării și reprezentării în instanță, în Dosar nr.2363/107/2022 (conexat cu dosar 

nr.3572/107/2022) înregistrat la Tribunalul Alba, având ca obiect: acțiune în constatare a intervenirii rezilierii 

de drept a Contractului de lucrări 3108/11.09.2018. 

Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

       2.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 38/08.05.2026 privind mandatarea unui avocat în vederea formulării 

recursului, depunerii întâmpinării și reprezentării în instanță, în Dosar nr.2364/107/2022 (conexat cu dosar 

nr.4074/107/2022) înregistrat la Tribunalul Alba, având ca obiect: anulare act emis de autorități publice 

locale Hotărârea nr.23/06.04.2022 și nr.41/30.05.2022.        

                                                                                                         Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

       3.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.39/11.05.2026 privind acordarea unui număr de 8 călătorii/an gratuite 

pentru pensionari și beneficiarii de venit minim de incluziune.  

                                                                                                     Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

          4.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.40/11.05.2026 privind aprobarea Devizului general actualizat la 

obiectivul de investiție „INFIINTAREA UNEI CAPACITATI DE PRODUCTIE A ENERGIEI 

ELECTRICE DIN SURSA SOLARA PENTRU ACOPERIREA CONSUMULUI PROPRIU IN COMUNA 

CRICAU, JUDETUL ALBA” în urma modificării cotei de TVA. 

                                                                                                            Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

                                                                                                           

         Se supune la vot Proiectul ordinii de zi și suplimentarea acestuia și se întreabă: Cine este pentru? 

Împotrivă? Cine se abține? Se votează cu 10 voturi favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 

100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 90,90% din numărul  consilierilor în funcție.  

        Secretar UAT Comuna Cricău Aldea Maria-Lorelai supune la vot Procesul Verbal de la sedinta 

anterioară și întreabă cine este pentru? împotrivă? abțineri?, nu sunt obiectiuni, se votează cu 10 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 90,90 % din numărul  consilierilor în funcție.  
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          Președintele de ședință solicită acordul consiliului local pentru a începe lucrările ședinței. 

          Domnul președinte deschide ședința cu: 

          Punctul nr.1 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 37/08.05.2026 privind mandatarea unui avocat în 

vederea formulării apelului, depunerii întâmpinării și reprezentării în instanță, în Dosar nr.2363/107/2022 

(conexat cu dosar nr.3572/107/2022) înregistrat la Tribunalul Alba, având ca obiect: acțiune în constatare a 

intervenirii rezilierii de drept a Contractului de lucrări 3108/11.09.2018. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: avem litigiile pe rol cu fostul constructor de la lucrarea de 

asfaltare, sunt două dosare care s-au conexat: Dosar nr.2363/107/2022 conexat cu dosar nr.3572/107/2022 

înregistrate la Tribunalul Alba; acțiunea a fost deschisă de noi în Dosar nr.2363/107/2022, procesul este 

deschis din anul 2022; în această perioadă echipa de la SC Europexpres SRL continuă lucrările pe Strada 

8; s-a respins plângerea penală prin care se reclama faptul că noi – Comuna Cricău – am început lucrările, 

investiția continuă, avem sumele de bani necesare pentru continuarea lucrărilor de la MDLPA; în baza 

prevederilor Ordonanței nr.105/2023 din 23 noiembrie 2023 privind instituirea unor măsuri în derularea 

Programului naţional de dezvoltare locală şi a Programului naţional de investiţii "Anghel Saligny" am 

primit suplimentare de sume; este bine pentru noi că au fost validate expertizele judiciare care au fost depuse 

la dosar. 

        Consilier local Șuteu Liviu: onorariu la avocata noastră trebuie plătit? 

        Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: da, pentru că este apel. 

        Consilier local Borza Nicolae: la SC Domica SRL trebuie să le achităm vreo sumă de bani? 

        Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

        -nu, în acest moment este emisă o încheire a instanței, dar continuă acțiunea în procedura judiciară, nu 

trebuie să plătim nimic acum; 

        -tot în acest context al hotărârilor instanței de judecată vă informez că prin Decizia Civilă nr.342/2026, 

Curtea de Apel Cluj a respins ca nefondat recursul declarat de reclamanta AWE INFRA SRL, noi Comuna 

Cricău am câștigat procesul cu asociatului fostului constructor de la canalizare; 

       -mai avem sume de bani de recuperat și de la procesele câștigate la fond funciar, ca și cheltuieli de 

judecată.  

       Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 

90,90 % din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.37/12.05.2026. 

  

           Punctul nr.2 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 38/08.05.2026 privind mandatarea unui avocat în 

vederea formulării recursului, depunerii întâmpinării și reprezentării în instanță, în Dosar nr.2364/107/2022 

(conexat cu dosar nr.4074/107/2022) înregistrat la Tribunalul Alba, având ca obiect: anulare act emis de 

autorități publice locale Hotărârea nr.23/06.04.2022 și nr.41/30.05.2022.        

                                                                                                         Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 
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          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

         -nu avem sume de plătit, avem documente semnate care atestă că lucrările au fost necorespunzătoare, 

de 25 ingineri, din care 4 sunt doctori ingineri; am plătit onorariul avocat 7.000 lei + TVA, iar partea adversă 

a plătit la un dosar peste 70.000 lei. 

         Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 

90,90  % din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.38/12.05.2026. 

 

          Punctul nr.3 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 39/11.05.2026 privind acordarea unui număr de 8 

călătorii/an gratuite pentru pensionari și beneficiarii de venit minim de incluziune.  

                                                                                                            Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

         -noutatea din acest an este faptul că acordăm un număr de 8 călătorii gratuite/an pentru pensionari și 

beneficiarii de venit minim de incluziune; noi suportăm doar TVA la aceste gratuități. 

        Consilier local Joldoș Beniamin: gratuitățile sunt și pentru cei cu ajutor social? Și pentru beneficiarii 

VMI? 

        Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: da, sunt câțiva beneficiari și din categoriile acestea. 

         Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 

90,90  % din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.39/12.05.2026. 

 

        Punctul nr.4 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 40/11.05.2026 privind aprobarea Devizului general 

actualizat la obiectivul de investiție „INFIINTAREA UNEI CAPACITATI DE PRODUCTIE A ENERGIEI 

ELECTRICE DIN SURSA SOLARA PENTRU ACOPERIREA CONSUMULUI PROPRIU IN COMUNA 

CRICAU, JUDETUL ALBA” în urma modificării cotei de TVA. 

                                                                                                            Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

         -acest proiect de hotărâre este inițiat pentru parcul fotovoltaic, în urma modificării TVA din anul 2025 

și pentru valoarea de la auditul financiar al acestui proiect, fiecare proiect finanțat prin fonduri europene 

necesită un audit financiar; acest proiect este finanțat prin fondul de modernizare parc fotovoltaic Cricău - 
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„INFIINTAREA UNEI CAPACITATI DE PRODUCTIE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSA 

SOLARA PENTRU ACOPERIREA CONSUMULUI PROPRIU IN COMUNA CRICAU, JUDETUL 

ALBA”; am inițiat doar acum acest proiect deoarece doar după aprobarea bugetului local pentru anul 2026 

era posibil acest lucru; suportăm diferența din Bugetul Local, achităm taxe la ISC, diriginte de șantier, 

pentru branșamentul electric va fi un stâlp de beton, un post trafo pentru conectare la linia de medie 

tensiune; vor fi un număr de 260 panouri fotovoltaice a câte 550 W, pe terenul împrejmuit, este prevăzut 

cu punct de reglare-măsurare; acest proiect este pentru a ne acoperi consumul propriu. 

           -parcul pentru iluminat public; am anexat facturile pentru consumul propriu și pentru stațiile vehicule 

electrice/1 an, am trimis la Minister; 

           -pentru stațiile de reîncarcare vehicule electrice am primit cardurile, am finalizat contractul cu SC 

Plug Point SRL, comisionul este de 10% care nu este perceput de Primărie, este inclus în prețul Kwh la 

stație; în câteva zile rezolvăm cu semnarea contractului; societatea are și call center pentru informare și 

intervenții. 

         Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 

90,90  % din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.40/12.05.2026. 

 

      URGENȚE venite din partea cetățenilor: 

      Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

      -Domnul Pantea Sorin din satul Tibru nr.61, comuna Cricău, județul Alba, fermier, ne-a făcut solicitare 

pentru a pășuna cu cele 400 oi în locul numit ”Cingău” pe Domeniul Public. 

     Consilier local Șuteu Liviu întreabă ”unde în Cingău?..acolo am și eu terenuri semănate”.. 

     Viceprimar Clamba Victor-Dăian: la domnul Șuteu Uțu..și mai sunt și alți proprietari de terenuri acolo.. 

     Consiliul local Crcău și-a dat acordul, dar numai după recoltarea culturilor de rapiță din vecinătate. 

     -să ajutăm și Composesoratele, la Craiva ajută și domnul viceprimar Clamba Victor-Dăian, iar la Tibru 

va ajuta domnul consilier local Gavrilă Ioan-Claudiu, împreună cu domnii consilieri locali de la Tibru; 

     -o să mă implic personal pentru rezolvarea funcționării și la aceste două composesorate. 

 

      Nemaifiind alte probleme, lucrările ședinței iau sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces 

verbal.       

      Președintele de ședință declară ședința închisă!         

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                             Președinte de ședință,                                             Secretar General UAT, 

                            JOLDOȘ BENIAMIN                                        ALDEA MARIA-LORELAI 


